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	Напряжение
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	Напряжение
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	U1
	Число и
 мощность
 линий
	Коэффициент системы
	Коэффициент  мощности
	U2
	Число и
 мощность
 линий
	Коэффициент системы
	Коэффициент  мощности

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
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	кА
	Шт.( МВт
	кВ
	МВА
	кВ
	%
	Шт.
	кВ
	Шт.( МВт
	-
	-
	кВ
	Шт.( МВт
	-
	-

	1. 
	23,8
	5*60
	10.5
	4000
	220
	300
	2
	10.5

	4*7

20*3
	0.78
	0.9
	110
	4*40
	0.84
	0.85

	2. 
	23,8
	4*60
	10.5
	3600
	220
	1000
	2
	10.5
	10*8

10*6
	0.8
	0.9
	110
	2*30
	0.78
	0.85

	3. 
	19,8
	2*30
2*60
	6.3
	580
	110
	240
	2
	6.3
	10*5
	0.77
	0.9
	35
	2*33
	0.75
	0.85

	4. 
	23,8
	4*60
	10.5
	400
	110
	150
	2
	10.5
	10*7

10*5
	0.85
	0.9
	35
	3*20
	0.8
	0.85

	5. 
	23,8
	3*60
	6,3
	2000
	220
	200
	2
	6,3
	12*5

5*6
	0,82
	0,9
	110
	3*24
	0,85
	0,85

	6. 
	39,7
	5*100
	10,5
	4000
	220
	800
	2
	10,5
	10*7

4*6
	0,74
	0,9
	110
	3*75
	0,82
	0,85

	7. 
	47,4
	4*200
	15.75
	4000
	500
	950
	2
	220

	4*80
	0.81
	0.9
	500

	2*200
	0.86
	0.85

	8. 
	56,4
	5*100
	10.5
	900
	220
	350
	2
	110
	3*40
	0.85
	0.9
	220
	3*120
	0.93
	0.85

	9. 
	40,5
	4*100
	10.5
	1900
	220
	500
	2
	110
	3*40
	0.8
	0.85
	220
	3*58
	0.83
	0.87

	10. 
	56,4
	5*100
	10.5
	2600
	220
	700
	2
	110
	3*45
	0.87
	0.85
	220
	3*120
	0.93
	0.85
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	4
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	8
	9
	10
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	15



Расход мощности на собственные нужды 10% - 

Принимается одинаковый для всех  расчётов.

�


начальное значение периодической составляющей тока КЗ в цепи выключателя генератора


Для задания 4


Выбор коммутационных аппаратов





�Есть нагрузка генераторного напряжения – тип станции ТЭЦ


�Нет нагрузки генераторного напряжения – тип станции КЭС


�Нет нагрузки генераторного напряжения – тип станции КЭС





